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                                           Уважаемая    Зарина Умаровна  !
      Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад"Радуга" с.п. Верхненаурское Надтеречного муниципального  

района  направляет Вам  отчет  об устранении выявленных  нарушений в соответствии с предостережением  от 08.08.2018 г. №39/18-11  
Приложение:
Отчет об устранении выявленных нарушений.
 С уважением ,

 Заведующий 
                                                                   Х.Х.Хажханова 

Приложение №1

                       Отчет  об исполнении выявленных нарушений 

	№ П/П
	Предостережение 
	Отметка о выполнении

	1  
	В части принятия обязательных локальных нормативных актов: 1.1. В нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствуют локальные нормативные акты, регулирующие порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся и порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся
	Выполнено. Разработан локальный  нормативный акт , регулирующий порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся и порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.(прилагается)

	2
	1.2. В нарушение пункта 3 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, регулирующий порядок обучения по индивидуальному учебному плану;

	 Не выполнено. Так как МБДОУ "Детский сад "Радуга" не ведет обучение по индивидуальному учебному плану. Согласно (ч. 2 ст. 30 Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ). образовательная организация принимает локальные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности. ). Если какой-то вид деятельности она не ведет, то нет обязанности принимать акт, который ее регулирует.

	3.
	В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, регулирующий порядок доступа педагогических работников к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической деятельности, в том числе право бесплатного пользования педагогическими работниками образовательными и методическими услугами образовательной организации.
	Выполнено.   Разработан локальный  нормативный акт , регулирующий порядок доступа педагогических работников к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической деятельности, в том числе право бесплатного пользования педагогическими работниками образовательными и методическими услугами образовательной организации.   (копия  прилагается)


	4.
	 В части признания утратившими силу отдельных законодательных актов:
2.1.  В нарушение части 9 статьи 110 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации положение о сайте разработано на основании закона Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании», утратившего силу 1 сентября 2013 года.

	Выполнено.  Разработано новое положение о сайте на основании Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 27.11.2017 г. № 1968 «О внесении изменений в требования к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденные приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785»

    Заседании общего   собрания коллектива 

Протокол №1 от  25.08.2018 г. 
(прилагается) 

	5.
	2. В части защиты прав обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся:
 В нарушение части 3 статьи 45 ФЗ Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений создана не из равного числа представителей родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся и работников организации, осуществляющих образовательную деятельность
	Выполнено.  Внесено изменение в Приказ №15/1- од  от 09.01.2018 г. «О создании  комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений" комиссия создана из равного количества представителей родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся и работников организации, осуществляющих образовательную деятельность.Приказ №96- од от 07.09.2018 г.

	6
	2.1.  В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 год № 582, отсутствует информация:
Об

уровне образования; о формах обучения; о нормативном сроке обучения;
об описании образовательной программы с приложением ее копии; об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии);
о реализуемых образовательных программах, в том числе о реализуемых адаптированных образовательных программах, с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой, а также об использовании при реализации указанных образовательных программ электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;
о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;
о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы, в том числе:
данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии);
стаж работы по специальности;
о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе:
наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;
о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц);
о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года;
б) копии:
локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а именно порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся и порядок оформления возникновения, приостановления прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
в) отчет о результатах самообследования;
д) предписания органов, осуществляющих государственный контроль

	Выполнено .
Выполнено .  В разделе Образование выставлены описание образовательной программы  с приложением ее копии ,аннотации к рабочим программам  педагогов и воспитателей.
Выполнено.На сайте имеются данные о составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы , о повышении квалификации и профессиональной переподготовке .
Выполнено. Информация обновлена на 20.09.2018.г, 22.10.2018 г.
Выполнено .Выставлена бюджетнаая смета за 2018 год .

Выполнено.Размещен на сайте локальный акт "Порядок оформления возникновения, приостановления прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся;
Выполнено .Размещен отчет о результатах самообслед вания  за 2017 календарный год.

Выполнено.Размещены  предписания  органов ,осуществляющих государственный контроль за 2018 год и отчеты о выполнении предпианий.


	
	
	


